11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 22:18:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 22:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81061/answer/81062




YBaxkaemas AuHa! BaM yXKe oTBedasnu paHee, UTO CyMaMefa MOXKeT ObITh HegocTaToyHo. Kak
IIPaBUJIO, JOKTOpPA CTapaloTCs BHIICHUTL IPUYUHY BOCIIaJeHUs, YTOOb Ha3HavYaTh afleKBaTHOE
nedyenre. Ho 3a04HO TPyOHO CYOUTh, Y4eM PYKOBOACTBOBaJICS Balll Bpad. Bo3M0XKHO, €CTh
Hen3BeCTHbIe HaM HIOAQHCHI. YIauH.



